

# Bunda s kapucňou s vysokou viditeľnosťou a zipsom po celej dĺžke, trieda vysokej viditeľnosti 2, žltá/čierna

Číslo položky:

SNI-2839-6604

Vytvorené 23.05.2024



## Popis

Mäkká bunda s kapucňou a zipsom po celej dĺžke na všeobecné stavebné práce na staveniskách s požiadavkami na vysokú viditeľnosť. Vnútorňa strana s brúsením pre väčšie pohodlie.

### Špeciálne vlastnosti:

- Polyesterová a bavlnená tkanina s počesanou vnútornou stranou
- Vysoká viditeľnosť, certifikovaná podľa normy EN ISO 20471, trieda vysokej viditeľnosti 2
- Segmentová reflexná prenosová fólia
- Reflexný gombík Inventing workwear na prednom zipse
- Vrecká na zips, ktoré slúžia aj ako vnútorné vrecká
- Rebrový úplet pri krku, na koncoch rukávov a spodnom leme

### Veľkosti:

XS-XXXL

### materiál

85 % polyester, 15 % bavlna, 350 g/m<sup>2</sup>

# Náhradné diely



## Košela s dlhým rukávom s vysokou viditeľnosťou, trieda 2/3, žltá

Číslo položky: SNI-2431-6600

Toto vysoko viditeľné tričko s dlhým rukávom z dvojitej tkaniny so segmentovými reflexnými pásmi ponúka odolnosť a bezpečnosť pri práci so zvýšenými požiadavkami na viditeľnosť. Veľkosť: XS - XXXL



## Tričko s dlhými rukávami, oranžové s vysokou viditeľnosťou triedy 2

Číslo položky: SNI-2433-5504

Univerzálne tričko, ktoré sa vyznačuje vysokou viditeľnosťou pri každodennom používaní. Polyesterová tkanina je príjemná na nosenie a ľahko sa udržiava. Nápadné detaily viditeľnosti poskytujú dodatočnú bezpečnosť v podmienkach slabého osvetlenia.



## Tričko s vysokou viditeľnosťou, oranžová farba s vysokou viditeľnosťou triedy 2

Číslo položky: SNI-2536-5500

Tričko s vysokou viditeľnosťou pre odolnosť a bezpečnosť pri práci so zvýšenými požiadavkami na viditeľnosť. Môže byť prispôbené logám spoločnosti, ideálne na každodenné použitie. K dispozícii v rôznych veľkostiach.



## Tričko s vysokou viditeľnosťou, žlté s vysokou viditeľnosťou triedy 2

Číslo položky: SNI-2536-6600

Tričko s vysokou viditeľnosťou pre odolnosť a bezpečnosť pri práci so zvýšenými požiadavkami na viditeľnosť. Môže byť prispôbené logám spoločnosti, ideálne na každodenné použitie. Vo veľkostiach od XS do XXXL.



## Polokošela s vysokou viditeľnosťou, oranžová s vysokou viditeľnosťou triedy 2

Číslo položky: SNI-2730-5500

Polokošela s vysokou viditeľnosťou pre odolnosť a bezpečnosť pri práci so zvýšenými požiadavkami na viditeľnosť.

---



## Polokošela s vysokou viditeľnosťou, žltá s vysokou viditeľnosťou triedy 2

Číslo položky: SNI-2730-6600

Polokošela s vysokou viditeľnosťou pre odolnosť a bezpečnosť pri práci so zvýšenými požiadavkami na viditeľnosť.

---